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Luttilan koulun  

tiedotuslehtinen 

2025-2026 
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Rehtorin syysterveiset lukuvuodelle 2025-2026  
 
Luttilan koulussa aloitti koulutyönsä tänä syksynä 151 oppilasta. Heistä uusia ekaluokkalaisia on 24. 

Perusopetusryhmiä on edelleen 9 ja opettajia 13. Joukkoamme vahvistaa viisi 

koulunkäynninohjaajaa ja 1 iltapäivätoiminnanohjaaja. Lisäksi koulussamme työskentelee 

kasvatusohjaaja Maija Lepistö maanantaista keskiviikkoon. Koulumme kuraattorina on tänä 

lukuvuonna Jaana Jurvanen. Koulumme työyhteisössä on siis kaiken kaikkiaan parikymmentä 

aikuista, jotka työskentelevät lasten parhaaksi. 

Tänä lukuvuonna koulutyötämme piristää päätös uuden Kankunharjun koulun rakentamisesta. 

Koulurakentaminen aloitetaan tänä syksynä ja uuteen kouluun päästään viimeistään syksyllä 2027. 

Oppilaat ja henkilökunta ovat olleet mukana kommentoimassa uuden koulurakennuksen 

asemakaavaa, piha-aluetta, leikkivälineitä, koulun tiloja ja olemme saaneet äänestää 

prosenttitaiteen taiteilijavalinnasta. Tulevana lukuvuonna painopiste on mm. koulukalustamisessa, 

jonka suunnitteluun haluamme ottaa myös oppilaat mukaan. 

Perusopetuksessa on siirrytty 1.8.2025 uuteen oppimisen ja koulunkäynnin tuen malliin. Siinä 

painopiste on varhaisessa, yhteisöllisessä ja ryhmäkohtaisessa tuessa. Keskeistä on vahvistaa 

oppimista omassa ryhmässä ja lisätä inkluusiota. Koulun resursseja on suunnattu niin, että opettajat 

voivat toteuttaa eriyttävää ja yhteisopetusta. Uudistus pyrkii selkeyttämään ja yhtenäistämään 

tukijärjestelmää ja edistää oppimisen jatkumoa varhaiskasvatuksesta toiselle asteelle.  

Koulumme toimintaa ohjaavat tuttuun tapaan ProKoulu-, Liikkuva koulu- ja KiVa-koulu- toiminta. 

ProKoulussa keskeisiä asioita ovat yhteisistä pelisäännöistä sopiminen, toivottavan käyttäytymisen 

opettaminen ja systemaattinen, välitön palaute. Liikkuvassa koulussa lapsia aktivoidaan 

monipuolisesti liikkumaan ja ohjataan toiminnalliseen luokkatyöskentelyyn. KiVa-toiminnalla 

ennaltaehkäistään ja selvitetään kiusaamistilanteita ja ohjataan koululaisia kaveruuteen. 

Koulujen järjestyssäännöt on päivitetty opetushallituksen ohjeiden mukaan ja ne astuivat myös 

voimaan 1.8.2025. Uusien sääntöjen tavoitteena on tukea turvallista ja viihtyisää koulupäivää 

kaikille. Sääntöjen mukaan oppilaat eivät saa käyttää matkapuhelimia ja muita älylaitteita 

koulupäivän aikana. Laitteet pidetään suljettuina ja repussa oppitunneilla sekä välitunneilla. 

Tavoitteena on rauhallisempi oppimisympäristö ja parempi keskittyminen koulutyöhön. Luokissa on 

käyty koulun säännöt huolella läpi ja ne löytyvät myös koulumme peda.net-sivuilta.  

Kodin ja koulun yhteistyö on keskeisin ja tärkeä keino tukea oppilaan kasvua, kehitystä ja 

koulutyötä. Onnistunut koulupolku edellyttää vanhempien tukea ja yhteydenpitoa kouluun.  Kodin ja 

koulun välinen tiedottaminen tapahtuu pääosin Wilman välityksellä. Ohjelma helpottaa mm. 

oppilaiden poissaolojen ilmoittamista opettajille ja niiden seurantaa. Kaikilla koulumme 3-6 luokkien 

oppilailla on omat Wilma-tunnukset.  

Toivon hyvää ja antoisaa yhteistyötä!  

Tuija Karjalainen, rehtori 
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Henkilökunnan puhelinnumerot   

 

Opettajat 
Hänninen Suvi-Elise 044 743 6555   
Juvonen Jaana 044 444 2692    
Kinnunen Virpi 044 444 2684  

Koistinen Roosa 044 444 2677 

Korhonen Tatu 044 743 6655  

Kutvonen Eki  040 702 1210  

Kilpinen Anna-Maija 044 743 6557  

Naukkarinen Susanna 044 743 6567 
Parkkila Jari   040 583 8830 
Vehviläinen Emilia 044 743 6579 
Kukkonen-Madi Anna 044 743 6572 

  

Ohjaajat    

Heiskanen Henna (IP) 044 743 6485  

Häkkinen Alfred 041 732 2545  

Lindén Ulla  041 732 2551   

Pylkkönen Anja 041 732 2546 
Ruuskanen Roosa 041 732 6033   

Vitikainen Sari 041 732 2547  

  

Erityisopetus     

Honkanen Annukka            044 444 2418  

Staufenbiel Lisa  044 743 6548 

  

Terveydenhoitaja    

Viinanen Seija  040 542 9829   

 

Laitoshuoltaja       

Karttunen Henna 040 754 2851  

 

Rehtori     

Karjalainen Tuija 040 833 7221  

(Vara) Koistinen Roosa 044 444 2677  

  

  

Kasvatusohjaaja Lepistö Maija                      041 732 6759 

  

Koulukuraattori Jaana Jurvanen 041 731 7469  

 

Koulusihteeri  Räisänen Sanna 040 735 8123 
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PÄIVITTÄINEN TYÖAIKA  

kello soi opetukseen:  kello soi välitunnille tai kotiin:  

8.05   8.50  

9.05    9.50-9.55 siirtymä  

9.55    10.40 

10.40-10.55 ruokailu    

11.20    12.05  

12.20    13.05  

13.20    14.05  

 

LUKUVUODEN 2025–2026 TYÖ- JA LOMA-AJAT  

 

Syyslukukausi alkaa torstaina 7.8.2025 ja päättyy maanantaina 22.12.2025 

Kevätlukukausi alkaa keskiviikkona 7.1.2026 ja päättyy lauantaina 30.5.2026 

Syysloma viikolla 42 (13.-17.10.2025) 

Joululoma 23.12.2025 – 6.1.2026 

Talviloma viikolla 10 (2.-6.3.2026)  

 

  



LUTTILAN KOULUN SYYSTIEDOTE 5 

 

Prokoulu Luttilan koulussa  

Luttilan koulu on mukana ProKoulu- toimintamallissa. Tavoitteena on pysyvä muutos koulun 

toimintakulttuurissa.  

• ProKoulussa opetetaan toivottua käyttäytymistä oppilaita positiivisella palautteella 

ohjaten.  

• Oppilaiden ei-toivottuun käyttäytymiseen puututaan yhdessä sovituilla tavoilla.  

• Oppilaiden käyttäytymistä tukemaan on kehitetty myös menetelmiä, joilla pyritään 

tehokkaampaan ja yksilöllisempään tukemiseen.  

Koulun yhteisiksi käyttäytymisodotuksiksi on valittu yhteisöllisyys, vastuu ja työrauha.  

Suunnitellut toimintaohjeet alkaneella lukuvuodella:  

Vk:t 34-37: Rauhoitun yhteisiin tilaisuuksiin sekä Rauhoitun luokassa  

Vk:t 38-41: Huomioin jokaisen oman tilan sekä Kannustan  

Vk:t 43-46: Olen ajoissa tunnilla ja mukanani on sovitut tavarat sekä Huolehdin 

kouluvälineistäni ja läksyistäni  

Vk:t 47-51: Ruokailen rauhassa sekä Muistan pestä kädet  

Vk:t 2-5: Puhun omalla vuorollani, Kiitän sekä Puhun ystävällisesti  

Vk:t 6-9: Kuljen rauhassa sekä Autan  

Vk:t 11-16: Kuuntelen sekä Keskityn annettuun tehtävään  

Vk:t 17-21: Pidän naulakon siistinä, Siivoan jälkeni sekä Huolehdin liikunta- ja 

leikkivälineistäni  

Koko lukuvuoden kestävät toimintaohjeemme ovat Tervehdin sekä Osaan toimia kaikkien 

kanssa  

ProKoulu –tiimiin kuuluvat tänä lukuvuonna opettajat Suvi-Elise Hänninen ja Emilia 

Vehviläinen. 
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LIIKKUVA KOULU 

Koulumme on mukana Liikkuva koulu -ohjelmassa. Ohjelman tavoitteena on lisätä 

aktiivisuutta oppilaan arkeen. Koulussa oppimista tuetaan toiminnallisilla 

menetelmillä, liikutaan välitunneilla ja kuljetaan koulumatkat omin lihasvoimin. 

 

Itä-Suomen yliopiston uusimman tutkimuksen mukaan lapsuudessa kertyvät 

paikallaanolon tunnit saattavat luoda suotuisat olosuhteet sydänkohtauksille ja 

aivohalvauksille myöhemmin elämässä.  

 

Sosiaalisen median ja pelien parissa vietettävää aikaa tutkimuksen mukaan 

suositellaan ehdottomasti rajoittamaan. 

 

Koulumme välituntialueet ja -välineistö tarjoavat hyvät ja monipuoliset 

mahdollisuudet erilaisiin tekemisiin välitunneilla. 

 

Liikuntasuositusten mukaan peruskouluikäisen tulee liikkua aktiivisesti vähintään 

1-2 tuntia päivittäin. Tämä toteutuu, kun kannustatte kotonakin lapsia 

aktiivisuuteen omalla esimerkillänne. Koulumatkat oppilaan on hyvä kulkea 

kävellen tai pyöräillen. 
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Koulujenväliset urheilukilpailut lv. 2025-2026 

2.9 pesäpallo 5-6 lk 

8.10 koululaiskiekko 4-6 lk 

6.11 jääpallo 2-4 lk 

4.2 salibandy 5-6 lk 

5.5 jalkapallo 1-3 lk 

13.5 yleisurheilu 1-6 lk 
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KOULUKIUSAAMINEN Luttilan koulun toimintamalli 

  Ennakkotoimenpiteet:   

1. Selvitetään oppilaalle, mitä kiusaaminen voi olla: 

- nimittelyä, pilkkaamista, toiselle nauramista 

- tönimistä, lyömistä, potkimista 

- ulkopuolelle jättämistä, syrjimistä 

- ilkeiden lappujen lähettämistä 

- ilkeiden juorujen, juttujen, valheiden levittämistä 

- toisten tavaroiden hävittämistä, rikkomista, piilottamista 

- netissä tapahtuvaa loukkaamista, esim. toisten kuvien laittamista nettiin 

ilman lupaa 

- ilkeiden ja uhkaavien tekstiviestien tms. Lähettämistä 

2. Tehdään selväksi, että kiusaamista ei hyväksytä 

3.  Neuvotaan oppilaita suhtautumaan kielteisesti kiusaamiseen 

ja menemään tarvittaessa kiusatun tueksi 

  

Toimenpiteet kiusaamistapauksissa   

Opettajalle ilmoitetaan kiusaamisesta. Opettaja puuttuu asiaan ja ilmoittaa 

tapahtuneesta huoltajalle.    

Kiusaamisen selvittely   

Luokanopettaja puhuttelee kiusaajaa: ”Mitä aiot tehdä asialle?” Vaaditaan 

kiusaajalta konkreettisia asioita tilanteen korjaamiseksi. Kirjataan ylös.   

• Anteeksipyyntö   

• Sovitaan seurantatapaaminen noin viikon kuluttua   

• Jos kiusaaminen toistuu, siirretään asia KiVa-tiimille   
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Systemaattinen kiusaaminen   

 KiVa-tiimi hoitaa asiaa ja kirjaa ylös   

• Tapaaminen kiusatun oppilaan kanssa: Mitä on tapahtunut   

• Keskustelut kiusaamiseen osallistuneiden oppilaiden kanssa yksitellen   

• Tarvittaessa keskustelu kiusaamiseen osallistuneiden kanssa ryhmänä  

• Ilmoitetaan sekä kiusaajan että kiusatun koteihin   

• Seurantakeskustelu kaikkien osapuolten kanssa  
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WILMA –merkinnät poissaololuokituksineen 

 

hyvin meni 

 

Tunnin tavoitteissa onnistuminen 

- Oppilas on toiminut annettujen ohjeiden mukaisesti koko 

oppitunnin ja saavuttanut oppitunnille asetetut tavoitteet 

myöhästyminen 

 

Tunnilta myöhästyminen 

- Oppilas myöhästyy oppitunnin aloituksesta max. 15min 

selvittämätön poissaolo 

 

Selvittämätön poissaolo 

- Koululla ei ole tietoa miksi oppilas on poissa 

- Opettaja on yrittänyt tavoittaa huoltajia puhelimitse, mutta ei 

ole saanut yhteyttä. Lisäksi on lähetetty tekstiviesti/ whatsapp/ 

wilma-viesti. Selvitystä poissaololle ei ole saatu 

terveydellisiin syihin 

liittyvä poissaolo 

 

Sairauspoissaolo 

- Fyysisen ja/tai psyykkisen terveydenhoitoon liittyvä 

tapahtuma/vastaanottokäynti (esim. lääkärikäynti, 

hammaslääkäri, terapia tai leikkaus). 

- Oppilas on lähetetty sairaana kesken koulupäivän kotiin  

- Huoltaja on ilmoittanut oppilaan sairaaksi 

luvaton poissaolo, 

selvitetty 

 

Luvaton poissaolo 

- Huoltajan tai opettajan selvittämä luvattomaksi luokiteltu 

poissaolo 

- Oppilas myöhästyy yli 15min 

- Oppilaan poissaoloon ei ole huoltajalta hyväksyttävää syytä  

               esim. pinnaus, pommiin nukkuminen, ei jaksanut lähteä 

kouluun 

ennalta anottu vapaa 

 

Etukäteen haettu lupa 

- Huoltaja on ilmoittanut tulevasta poissaolosta tai hakenut 

poissaololle etukäteen luvan 

- esim. lomamatka, harrastukseen liittyvä poissaolo, 

etävanhemmalla 

muu selvitetty poissaolo 

 

Poissaololla muu syy 
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- Käytetään vain niissä tapauksissa, kun poissaolo ei ole 

terveydellisiin syihin liittyvä tai luvattomaksi luokiteltu 

poissaolo 

- Oppilaasta johtumaton syy, esim. auto ei käynnistynyt 

pakkasaamuna, ketjut tippuivat pyörästä, bussilakko 

opiskelu muualla 

 

Erityiset opetusjärjestelyt 

- Oppilaalla esim. lyhennetty koulupäivä (PoL 18§) 

Sairaalakoulu 

- Opiskelujakso sairaalakoululla 

Tukiopetus 

- Oppilaan oppituntien ulkopuolella annettu lisäopetus 

- Ei tilastoidu poissaoloksi, ei näy huoltajalle 

opiskelu erityisopettajan 

luona 

 

Osa-aikainen erityisopetus  

- Oppilas opiskelee oppitunnilla erityisopettajan ohjauksessa 

 

Sairauspoissaolot 

- 50h kohdalla yhteydenotto kotiin, kirjaus neuvottelulomakkeeseen 

- 100h kohdalla koulupalaveri, opiskeluhuollon toimija mukaan 

- 150h kohdalla koulupalaveri, opiskeluhuollon toimija ja rehtori mukaan 

 

Luvattomat poissaolot 

- Alakoulun oppilailla koulupalaveri, kun viikkotuntimäärästä on puolet luvattomia 

poissaoloja (opiskeluhuollon toimija mukaan) 

- Järjestetään koulupalaveri ja koulun tehtävänä laatia lastensuojeluilmoitus, kun 

luvattomia poissaoloja on oppilaan viikkotuntimäärä (opiskeluhuollon toimija 

mukaan koulupalaveriin) 

 

Ennalta anotun vapaan käytänteet 

Oppilaan poissaolosta tulee ilmoittaa kouluun heti ensimmäisenä poissaolopäivänä. 

Poissaolon syy on aina ilmoitettava luokanopettajalle / luokanohjaajalle. Koulun Wilma 

on hyvä apuväline ilmoittaa poissaolosta. 

Loma- ym. matkaa varten opettaja voi myöntää viiden päivän loman, pitemmäksi ajaksi 

loman myöntää rehtori tai vararehtori. Toivomme, että perheet ajoittaisivat lomansa 

koulujen loma-aikojen kohdille. 

https://peda.net/varkaus/waltterin-koulu/huoltajille2/poissaolot/oppilaan-poissaolo#top
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Erityisopetus 

 

Erityisopettaja kartoittaa oppilaiden tuen tarpeita yhteistyössä luokanopettajien kanssa sekä 

antaa tukea tarvitseville oppilaille erityisopetusta luku- ja kirjoitustaidoissa sekä 

matematiikassa. Tuki voi kohdistua myös muun muassa hahmottamisen tai 

omantoiminnanohjauksen haasteisiin sekä ylemmillä luokilla suomen kielen ja kirjallisuuden 

sekä matematiikan ohella lukuaineisiin tai vieraisiin kieliin. Haasteiden kasaantumista 

pyritään ennaltaehkäisemään varhaisella tuella. 

Erityisopetus nivelletään tiiviisti oppilaan saamaan muuhun opetukseen. Tuen uudistuksen 

myötä erityisopetuksen painopiste on kaikkiin oppilaisiin kohdistuvassa ryhmäkohtaisessa 

tuessa, jota toteutetaan pääsääntöisesti samanaikaisopetuksen eri muodoissa. Oppilas voi 

saada erityisopettajan tukea myös pienryhmässä. Erityisopettajan konsultoiva työ tukee 

luokanopettajien työtä; oppilaiden oppimiseen, tarkkaavaisuuteen, käyttäytymiseen tms. 

liittyviin haasteisiin etsitään tukikeinoja yhdessä erityisopettajan kanssa. 

Erityisopetusta annetaan Luttilan koulussa 32 tuntia/viikko. 1.- 4. luokkien erityisopettajana 

toimii koulun laaja-alainen erityisopettaja Annukka Honkanen ja 5.-6. luokkien 

erityisopettajana kaupungin kiertävä erityisluokanopettaja Lisa Staufenbiel (tiistaisin ja 

torstaisin). 

Mikäli sinulla herää edellä mainittuihin asioihin liittyen jotakin kysyttävää, olethan 

yhteydessä matalalla kynnyksellä Wilman kautta tai puhelimitse. 

erityisopettajat 

Annukka Honkanen, puh. 044 444 2418 

Lisa Staufenbiel, puh. 044 743 6548  
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Koulukuraattorin toiminta koululla  

 

Koulukuraattorin työ on ennaltaehkäisevää matalan kynnyksen yhteisöllistä ja 

yksilökohtaista työtä. Koulukuraattorin tehtävänä on tukea oppilaiden oppimista, 

hyvinvointia sekä sosiaalisia ja psyykkisiä valmiuksia. Kuraattori voi antaa tukea oppilaiden 

kaveri- ja lähisuhteisiin sekä auttaa oppilasta löytämään omia vahvuuksia ja voimavaroja.   

Kuraattorityön tavoitteena on yhdessä oppilaiden, perheiden ja yhteisöjen kanssa edistää 

koulun sosiaalista hyvinvointia, sekä vahvistaa oppilaiden toimintaedellytyksiä ja 

osallisuutta. 

Oppilas voi hakeutua oma-aloitteisesti keskustelemaan kuraattorin kanssa, tai hän voi 

ohjautua vanhemman, opettajan, terveydenhoitajan tai jonkun muun henkilön 

suosittelemana koulukuraattorille. Koulukuraattori toimii tiiviissä yhteistyössä eri 

toimijoiden kanssa ja on mukana koulun yhteisöllisessä opiskeluhuoltotyössä ja tarvittaessa 

ohjaa oppilaan koulun ulkopuolisten tukipalvelujen piiriin. 

Koulukuraattori on Luttilan koululla pääsääntöisesti maanantaisin. Kuraattoriin voit olla 

yhteydessä puhelimitse ja Wilma-viesteillä. 

Koulukuraattori Jaana Jurvanen puh. 041 731 7469 

 

 

 

  



LUTTILAN KOULUN SYYSTIEDOTE 14 

 

Kasvatusohjaajan terveiset 

Olen hyvin iloinen saadessani jatkaa kasvatusohjaajan työtä Luttilan ja Puurtilan kouluilla nyt 

vakituisena. Olen Luttilassa ma-ke ja Puurtilassa to-pe ja toki tarpeen mukaan joustavastikin.  

Sana kouluäiti kuvaa ehkä parhaiten työni sisältöä. Olen vahvasti mukana lapsen 

kouluarjessa, luokkatyöskentelyssä ja välitunneilla. Olen täällä myös teitä vanhempia varten. 

Yhteinen matalan kynnyksen kasvastuskumppanuus on erityisesti lapsen etu. Vain 

hyvinvoiva mieli voi oppia. Voitte ottaa minuun yhteyttä lapsenne asioissa, jotka syystä tai 

toisesta huolestuttavat. Lapsella on oikeus saada tukea esim. käytöspulmiin, tunne- ja 

vuorovaikutustaitoihin, kaveritaitoihin, pelkoihin, ahdistukseen sekä muihin esiin nouseviin 

pieniinkin ongelmiin sekä akuutteihin kriisitilanteisiin.  Hyvinvoinnin edistäminen yhdessä 

moniammatillisen henkilökunnan kanssa luo turvallisen opiskelu- ja työympäristön kaikille. 

Lisään tähän loppuun vielä lyhyen koosteen siitä, mitä kaikke kasvatusohjaajan työ on; 

• Ryhmäytystunnit ja teematunnit luokille 

• Kerhotoimintaa, tunnekerhoja, arvokas minä- kerhoja yms.  

• Yksilötunteja tunnetaitoihin ja käyttäytymisen tukemiseen 

• Läksyparkit 

• Yhteisöllinen oppilashuoltotyö, hyvän mielen taitomerkki, hiljaisuusvälitunnit ja 

erilaiset tapahtumat 

• Palveluohjaus 

• Juttuhetket vanhemmille (esim. lapset puheeksi keskustelu) 

Voit soittaa, laittaa viestiä puhelimen, Wilman tai sähköpostin kautta tai vaikka sopia ajan 

juttutuokiolle. Voidaan yhdessä miettiä mikä juuri sinun lapselle olisi parasta. Ottakaa 

rohkeasti yhteyttä!  

Ystävällisin terveisin; 

Maija Lepistö puh. 041 732 6759 

maija.lepisto@varkaus.fi, IG tili: koulun maija 

 

  

mailto:maija.lepisto@varkaus.fi
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KOULUTERVEYDENHUOLTO 

Kouluterveydenhuollon päämääränä on tukea ja edistää oppilaan fyysistä, 

psyykkistä ja sosiaalista hyvinvointia. 

Keskeinen osa kouluterveydenhoitajan työtä on ennaltaehkäisevä 

terveydenhoito.  

Kouluterveydenhoitajana toimii Seija Viinanen. Kouluterveydenhoitaja on 

tavattavissa Luttilan koululla maanantaisin klo 8-16 ja perjantaisin klo 8-13.  

Puhelin: 040 5429 829 (Soittoajat: ma-to klo 13-14 ja pe klo 12-13) 

Avoin vastaanotto ilman ajanvarausta maanantaisin ja perjantaisin klo 10:50-

11:20. Muut ajat varattu terveystarkastuksille.  

Kouluterveydenhoitajaan kannattaa ottaa suoraan yhteys terveydentilaa 

koskevissa asioissa.  

Koululääkäri on tavattavissa koululla erikseen sovittavina aikoina.  

Sairaustapauksissa koululaisia hoitavat lääkärit terveysasemalla (ajanvaraus 

suoraan terveysasemalta).  

 

 

 

 



LUTTILAN KOULUN SYYSTIEDOTE 16 

 

Luttilan koulun kerhot lv. 2025-2026 

Koulumme kerhotoiminta jatkuu Varkauden kaupungin saaman valtionavustuksen ja 

yhteistyökumppaneiden avulla. Kerhotoiminta on oppilaille maksutonta. 

Kerhotoiminnasta ilmoitetaan Wilma-viestillä. Kerhoihin voi ilmoittautua kerhosta 

riippuen, joko omalta opettajalta saadun ilmoittautumiskaavakkeen avulla tai Verso-

hankkeen kerhoihin sähköisen ilmoittautumislinkin kautta.  

Syyslukukaudella 2025 on tällä hetkellä tarjolla: 

Musakerho vuosiluokille 4 – 6, jonka vetäjänä toimii koulumme opettaja Tatu Korhonen.  

Palloilukerho vuosiluokille 3 – 6 tiistaisin klo 14.15 - 15.15 koulun salissa. Ohjaajana 

toimii Toni Reijonen.  

Varkauden kaupunki on osallisena Verso-hankkeessa, joka toimii myös nimellä 

Harrastamisen Suomen malli. Tänä lukuvuonna on oppilailla valittavana Harrastamisen 

Suomen mallin kautta V.A.L.O.T - kerhoja. Ohessa lista valittavista kerhoista. Kuvataide 

kerhoissa toimii ohjaajana Nino Tolvanen. Näissä kerhoissa oppilaat saavat myös 

välipalan. Näihin kerhoihin ilmoittaudutaan siis sähköisesti Wilma-viestinä tulleen 

linkin kautta.  

Minecraft -pelikerho luokat 3-6 Maanantaisin kello 15:00 – 16:00 

· V.A.L.O.T. –kuvis luokat 1-4 Tiistaisin kello 13:00 – 14:00 

· V.A.L.O.T. –kuvis luokat 3-6 Tiistaisin kello 14:00 – 15:00 

· Liikunnallinen kerho luokat 1-6 Keksiviikkoisin kello 15:15 – 16:00 

· Koodikerho luokat 3-6 Keskiviikkoisin kello 15:00 – 16:00 

· Minecraft -pelikerho luokat 3-6 Torstaisin kello 15:00 – 16:00 

Luttilan koulun kerhovastaavana opettajana toimii allekirjoittanut ja minuun voi ottaa 

yhteyttä puhelimella 0447436567, sähköposti susanna.naukkarinen@varkaus.fi tai 

wilma-viestillä.  

Mukavaa syksyn alkua ja tervetuloa kerhoilemaan!  

Susanna Naukkarinen 

 

 

  

mailto:susanna.naukkarinen@varkaus.fi
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LUTTILAN KOULUN IP-TOIMINTA  

IP-toiminnassa on monenlaista toimintasuunnitelman mukaista toimintaa kuten 

kädentaitoja ja liikuntatuokioita, lasten toiveita kuunnellen.  

Nautimme maittavan välipalan n. 13.30-14.30 ja läksyjen tekoon on hetki leikkien 

lomassa. Päivittäinen ulkoilu piha-alueen metsikössä on lasten mieleen.  

Pro merkkejä ansaitaan hyvästä toiminnasta ja kerättyään tietyn verran 

merkkejä lapset saavat Pro-tunnin valintansa mukaan.  

 

LUTTILAN KOULUN ILTAPÄIVÄTOIMINTA  

 

Voimatie 6, 044-7436485  

Ohjaajat:  

Henna Heiskanen 044-7436485  

Ulla Lindén 044-7322551 
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Oppilaskunta 

Koulumme oppilaskunnan toiminnan tarkoitus on edistää kaikkien koulun oppilaiden 

hyvinvointia ja antaa mahdollisuus oppilaiden vaikuttaa koulun asioihin.  

Oppilaskuntaa johtaa hallitus, johon valitaan vuosittain edustajat 2.-6. luokilta. Hallituksen 

edustajat äänestetään luokittain.  

Oppilaskunta ideoi ja toteuttaa erilaisia tapahtumia ja tempauksia lukuvuoden aikana.  

Oppilaskuntaa ohjaa ja toiminnasta vastaa vastuuopettaja, joka on lukuvuonna 2025-2026 

Emilia Vehviläinen. 

 

Luokka Jäsen ja varajäsen  

2A  Milo Leväinen  
jäsen 

  Aapo Junkkarinen 
varajäsen 

2B Oliver Huttunen 
jäsen 

  Hedda Mela  
varajäsen 

3 Riku Nieminen 
jäsen 

  Artem Martyniuk 
varajäsen 

4A Vilma Vilen 
jäsen 

  Amanda Junno 
varajäsen 

4B Sofia Juuti 
jäsen 

  Emilia Vartinen 
varajäsen 

5 Elsa Kainulainen 
jäsen 

  Eeli Seppänen  
varajäsen 

6 Jari Toptygin ja Milja Immonen 
jäsenet 

  Kerttu Hilonen ja Peetu Eronen 
varajäsen 

Oppilaskunnan ohjaava opettaja: Emilia Vehviläinen 
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Luttilan koulun vanhempainyhdistys ry 

  

Luttilan koulun vanhempainyhdistyksen tarkoitus on tuottaa iloa Luttilan koulun oppilaille, 

ajaa lastemme etua koulussa ja edistää kotien ja koulun yhteistyötä.  

Haluamme järjestää koulun oppilaille ja huoltajille mukavia tapahtumia ja iloisia yhteisiä 

hetkiä.  

Vanhempainyhdistys jakaa vuosittain stipendejä ja/ tai palkitsee kaikkia koulun oppilaita 

ahkerasta koulutyöstä. Olemme myös olleet mukana mahdollistamassa osaltamme erilaisia 

hankintoja (esim. välituntivälineitä), olemme tarjonneet oppilaille välipalaa ja järjestäneet 

tapahtumia. Viime vuonna yhdistys järjesti mm. talvitapahtuman ja discon koulun oppilaille.  

Keräämme rahaa tapahtumatuottojen lisäksi koulun iltavalvonnalla, joka on suurin 

tulonlähteemme.  

Vanhempainyhdistyksen toiminta perustuu täysin vapaaehtoisuuteen. Toiminta on 

vapaamuotoista ja joustavaa. Pienellä panoksella olemme saaneet paljon iloa Luttilan 

koulun oppilaille.  

Tule rohkeasti mukaan toimintaan! Juuri sinua tarvitaan!  

Mahdollistetaan yhdessä vanhempainyhdistyksen toiminnan jatkuvuus Luttilan koulussa! 

 

 


